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Explica que es la simbiosis y que tipos de simbiosis existen, representa con un

dibujo cada tipo de simbiosis.

Realiza el dibujo del ciclo del agua y responde:

a. ¢Qqué se necesita para que se dé un posible ciclo del agua completo?

3. Qué relacién hay entre el predador y la presa, realiza un esquema donde lo
expliques.

4. Realiza el esquema de un coraz6n con dos cavidades: una auricula y un
ventriculo. (como el del pez).

5. Un animal que presente un sistema circulatorio como el del punto anterior, es decir

como el del pez, ¢ qué tipo de circulacion presenta?

¢, Cudles son los productos de desecho que provienen de las proteinas?

La orina se produce en tres momentos: filtracién, reabsorcion y secrecién. Estos

procesos en que organo del aparato excretos suceden?

8. Los exdmenes de orina son muy importantes; permiten conocer las cantidades de

los desechos provenientes del metabolismo y realizar el diagnéstico de

enfermedades. Se hizo un estudio del contenido de proteinas y glucosa de la orina

en dos pacientes. Los resultados se muestran en la tabla:

[ Valoquﬂcientm][ Paciente 2
normal J

-

N

No

Proteina

(a/100ml) : p
Glucosa
(10omgl)  ° L 240

Responde:
a. ¢qué enfermedad esta padeciendo el paciente 2?
b. ¢Qué enfermedad esta padeciendo el paciente 1?

c. En que consiste estas enfermedades. Explicalas.

9. si cada minuto los rifiones reciben una irrigacion sanguinea de 120 mL, ¢Cual
ser4 la cantidad de sangre que habr circulado por los rifiones de una persona

sana al cabo de un dia? requisito matematico : la regla de tres simple.
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10. Escribe al frente de cada accién el musculo que te permite realizar dichas acciones

ACCION NOMBRE DEL MUSCULO

Sonreir

Soplar

Girar la cabeza

Flexionar el cuerpo

Flexionar la pierna

Arrugar la frente

Masticar

Respirar

Mantenerte de pie

11. Escribe al frente de cada 6rgano el hueso que lo protege

Organo Hueso que lo protege

Cerebro

Pulmones

Intestinos

Corazoén

12. Escribe el nombre de un organismo con movimiento vibratil.

13. Escribe el nombre de los huesos sefialados en el grafico

14. Realiza la configuracion electronica de los siguientes nimeros atdmicos:
Z=34
Z=53
Z=16
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15. Escribe la letra de la columna A en el paréntesis de la columna B, segun corresponda.

(C_Columna 3 )
B e EL stomo tiene la forma de una masa uniforme de carga
:}@, A. Modelo atémico positiva con electrones suficientes para neutralizar la carga
~#77 | de Rutherford. positiva. ()
” ;‘ S - EL atomo esta constituido por el ndicleo y una nube e
F %) 1 B. Modelo atomico electronica con niveles, subniveles y orbitales con maximo dos
| .‘\/ /, RegeBohr. electrones cada uno. ( )
= AN En el atomo hay un niicleo y los electrones se mueven en
C. Modelo atomico | orbitas fijas y definidas, llamadas niveles de energia. Los
de Thomson. electrones saltan de un nivel a otro liberando o absorbiendo
energia. ()
D. Modelo atémico ’ EL dtomo esté en su mayor parte vacio y se encuentra formad®
. actual. por un niicleo central muy pequefio cargado positivamente.

Alrededor del nicleo giran los electrones en orbitas circul(m‘)
. Wy

16. La figura que representa en forma correcta la distribucion de las particulas del 4tomo A,
cuyo numero de protones es Z= 8; es : Marque con una X la respuesta correcta.

C.4 3 15

17. Teniendo en cuenta la distribucidn electrénica de atomo A, podemos concluir que se ubica
en: Marque con una X la respuesta correcta.

El grupo VI A y el periodo 2 de la tabla periddica.

El grupo VIII A y el periodo 2 de la tabla periddica.

En grupo 1l B y el periodo 6 de la tabla periddica.

El grupo Il y el periodo 8 de la tabla periddica.

apow
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18. En el siguiente croquis de la tabla periédica y de los elementos que encuentra a
continuacion ubique solo los de caracter metalico.

19. Escribe falso o verdadero segln corresponda.

a. ElIH, Li, Na, K, Rb, Cs, Fr, pertenecen al mismo grupo ( )
b. EIH, He, pertenecen al mismo periodo ( )
c. EIK,Ca,Sc,TiV,Cr,Mn,Fe,Co,Ni,Cu,Zn,Ga,Ge,As,Se,Br y Kr pertenecen al mismo grupo ( )



